
Correction exercice3-1

Les graphiques :
-Graphique1 en colonne
Il doit représenter la production totale en tonne par type de légume, il aura pour titre « Production
total par type de légume ».

-Graphique2 en secteur
Il doit représenter la part de chiffre d'affaire que représente chaque production de légume. Il aura
pour titre « Représentation en valeur de la part de chaque production »



-Graphique3 en barre
Il doit représenter le chiffre d'affaire de chaque production de légume par trimestre. Il aura pour titre
« Représentation de la  production par trimestre »


